%EN.QIH EAMHNON @YZIKON

béunta puekng A'Avielov

OEMA A-1

‘Eva copa palag m = 1kg kwveital evbUypappa mavw o€ opl{OVTLO ETITESO TEPVWVTAG
amd éva onuelo A touv emmédov, otn Bon xo = 0, pe TaxyvTNTA uo = 10m/s. O
ouvvteAeo TG TPLBNG 0AloBnong cwpatog kat optlovtiov emmédov eivar p = 0,2. 'Otav
éxel Stavvoel Sidotnua s = 9m oto opuovtio emimedo ouvvavta tn Pacn Asiov
KEKALPEVOLU emImESOV Ywviag @ = 30° ,KwoUueEvOo XwpPI§ KApld amwAeld KWWNTIKNAG
EVEPYELAG KaTA TNV aAdayn tng StevBuvong g kivnong tov, ouvexilovtag mTavw oTo
KEKALPEVO emimedo. Alvetal n emitdyvvon s Bapvrtag g = 10m/s2.

U
m g

A <«

S

A1. Na oxedlaotolv 0AeG 0l SUVAELS TIOV KOKOUVTAL OTO CWHA KATA TN SLAPKELX TNG
Klvno1¢ Tov oto opl{ovTio emimedo Kl va Bpebdolv Ta HETPA TOVG.

Az. Na uTtoA0Y(oETE TO HETPO TNG TAXVTNTA TOV OTAV PTACEL GTNV BAOT TOU KEKALUEVOL
emunédov;

A3z. Na vtoAoyioete yla T060 XpOvo Ba avEAveTaL 11 SUVALKTY EVEPYELX TOU CWHATOG AV
Bewpnoovpe emimeSo ava@OPAs UNSEVIKNG SUVAIKN G EVEPYELXG TO OPL{OVTLO ETIITESO;

A4, N0t VA QEPETE TIG HETATPOTIEG TNG EVEPYELXG TIOV GLUBAVOUV OTIS SLAPOPES PATELS
™G Kivnomg Tov cwpatog Kabws Kat To €pyo TG SUVAUNG e TO 0Tol0 eK@PAleTalL KABe
ulo amo aUTEG, HEXPL VO OTAUATNOEL OTLY LA,

== %— vTtodel&els o(no(vrv}é‘ewv)
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béunta puekng A'Avielov

OEMA A-2

Topa palag m = 10kg npepet oto onpeio K Aelov opifovtiov emmedov otn 0€on xo = 0,
otav v otiypn to = 0 aokeital o' avtd otabepn op{ovtia SVvaun F = 20N mpog ™
BeTikn KatevBLVOT Tov Agova X 'X. ‘OTavV TO WU £XEL HETATOTILOTEL X1 = 16m 1 SUvaun F
Katapyeltal 6tav eupioketal 6to onpeio A. Amo To A To COWUA KIVEITAL Yl XpOVO t2 =
10s o710 Aelo opl{ovTio emiTeSO OTTOV CLVAVTA 0TO oNUEl0 Z TPayVD opl{OVTLO EMLTESOV,
omov S€xetal Suvaun TPPNS T = 10N pe AMOTEAECUA VA OTAUXTIOEL OE VX AAAO ompeio
N. Aivetain emtdyvvon tng Bapvtntag g = 10m/s2.

K A z N

A1. Na vTTOAOYIOETE TNV EMLITAYVVOT TOVU CWUATOS ¢ OAN TN SLAPKELXL T™NG KIvNn oG Tov
KOL VO TTAPACTAOEL YPAPIKA 1) ETMLITAYXVVOT) GE CUVAPTNOT] LLE TOV XPOVO.

Az. Na UTTOAOYLOTEL 1] CUVOALKT] HETATOTILOT TOU CWUATOG.
A3z. Nat uTtoA0YLoTOUV T £pY OAWV TWV SUVAUEWV G€ OAN TN SLAPKELX KIVNOT|G TOV.

A4. N vTOAOYLOTEL 1] HEYLOTN KIVNTIK EVEPYELX TOU CWUATOG.

= @ —vno&a&aq o(no(vz‘r}Gewv)
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OEMA A-3

Mikpo cwpa palag m = 2kg eivat akivinto og
onueio 0 opllovtiov emmédov. Tn otiyun to =
0 aokeltal 0TO CWHA KATAKOPLEN SUvaun
TPoG T TMAvw pe petpo F= 30N n omola
Katapyeitat ™ otiyyny t = 2s. To copa
ovveyilel va aveBaivel peyxpt va undevioTel 1
TaxVTNTA Tov o€ onuelo A, ov Bploketal o€
OvPog h amdé to 0. It ovvéxeln 10 CWUA

Géuata pvewkng A'Avielov

EMOTPEPEL 010 onuelo O. Alvetatr 1 emtdyvvon g BapVtag g = 10m/s? kat ot

QVTIOTACELS TOU aEPA BEWPOVVTAL AUEAN TEEG.

A1. Xe o6 UPog katapynOnke 1 SUvaun F.

Az. TV TaOTNTA TOL COHATOG TN CTLYUT TIOL Katapyeltatn SVvaun F.

A3. To cuvoAkd VYOG IOV AVERNKE TO CWHA.

A4. Tnv ToaxOTNTA PE TNV OTIO(X EMLOTPEPEL 6TO onpeio O.

] % — vTtodel&els o(no(vrr}Gewv)

A1. ONM kat élowoels kivnong
Az OMKE
Az kat Ag. E§lowoeis kivnong n OMKE 11 AAME
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béunta puekng A'Avielov

OEMA A-4

‘Eva copa palag m = 1kg npepel oto onueio A oplldévtiov emmedov pe To omol0
mapovolalel e to emimedo TpPNg oAicOnong T = 1N. 1o cwpa ackeital Suvaun F = 5N
oL oxnuatilel pe to emimedo ywvia @ pe nue = 0,6 kat cuve = 0,8.'0Tav To CWHA EXEL
petatomioTel Katd (X) kot Bploketal oto onpeio B €£xel Taydmta u = 6m/s. Alvetat 1)
emtdyvvon g Bapvtntag g = 10m/s2.

A1. Na oxedlaotovv kal va BpeBovv 0Aa Ta pHETPA TWV SUVAPEWY TTIOU AOKOUVTAL GTO
OWUA KATA TNV KIvnoT) Tov.

Az. Na BpeBein petatomion (X) ToV COUATOG.
A3z. Na BpeBovv Ta épya 0AwV TwV SUVAHEWY YLO TNV TIPONYOVUEVT] LETATOTILOT).

A4. 21NV B€0om B va BpeBoviv o puBuog pe Tov omoio n Suvaun F Sivel evépyela oto cwpa
KOl TO pUBUO TIOU PETATPETETALT) EVEPYELX OE BEPUOTNTA AOYW TNG TPLRNS 0AloBNnOTG.

] % — vTtodel&els o(ﬂ:o(VTV}Gewv)

A;z. E&lowoels kivnong ue ONM

AWg AWy

Ay =F-u, =-T-u

t t
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Géuata pvewkng A'Avielov

OEMA A-5

‘Eva copa m = 2Kg eival apyikd akivnto mdvw oe opl{ovTio emimedo pe 10 omoio
mapovolalel cuvtedeotn TPLPNG 0AloBnong t = 0,1. Zto cwpa ackeital SUvaun Tov £xeL
HETPO F=102 XX (SI) kat oynmuatilel pe tov opiovrta ywvia ¢@ = 45° Alvetal n

, : _ V2
emLTdyvvon g Bapvtntag g = 10m/s?, nue = ovve = -

F

A1. Na oxedlaotoUV 0AEG 0L SUVANELS TTOV ACKOUVTAL OTO CWHX aTo T B€om x = 0 €wg
™ 0éom x = 2m.

Az. Na VTTOAOYLOTOUV TA HETPA OAWV TWV SUVAUEWV TIOV ACKOUVTAL OTO CWUA ATIO TN
B¢on x =0 £wg TN B¢on x = 1m.

A3. Xe TTOLQ BE0T) TO CWHA XAVEL TNV ETAPT) TOV HE TO £50POG KL TL TAXVTNTA EXEL EKEL

A4. Na vodoylotel 1 oxVg TG dvvaung F edayiota mpwv eykatorelyel to opllovTio
emimedo.

== @ — vTtode (LS o(no(vrrié‘ewv)

A1. Opilovue ovoTHUA KABeTWV aOVwV UE TOV XX va TAVTI(ETaL UE TO 0pL{OVTLO ETIITESO.

A;z. Epapyoyn 1° N. Nevtwva

A3z. Xaowo emapng onuaiver avtidpaon damédov N = 0.

AWE

A4.A—t=Fx-u
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-6

Z1 Z2

O 5

Ta copata 1 kat X2 €gouvv naleg mq = 2kg kat mz = 3kg kat fplokovtal akivinta Tavw
0710 Aglo opllovTio emimedo pe To vijpa pnkovug d = Im va eivat teviwpévo. Tn otiyun to =
0 aokovpe oto X2 oplovtia otabepn Suvaun F = 15N. To vipa kO6BeTal T Xpovikn
oTLyun t1 = 2s.

A1. Na BpeBovv ot TaydTNTES TWV CWUATWV TN OTLyun t = 2s.
Az. Na BpeBeln T@om TOL VI|LATOG 0TO X2 YL TO XPOVO TIOV TO VIIX ELVOAL TEVTWHEVO.
A3z. Na vTOAOYIOETE TNV ATOGTACT TWV V0 CWUATWYV TN XPOVIKI] OTLYUT t2 = 4s.

A4. To ouvoAikd €pyo TG F kat To puBud ToOU TIPOC@PEPEL EVEPYELR, 2S UETA ATIO TN
XPOVIKN oTlyun Ttov Ba KoTel To Vijua.

Alvetat n emtdyvvon ¢ Bapvntag g = 10m/s2.

i) % — vTtode (el o(no(vrﬁé‘ewv)

A1 Epapuolovus ONM yia 10 oUOTHUAX TWV OCWUATWY, UTTOA0YI{OVTAC TNV ETLTAYVVON
Kat akoAoUOws epapuolovue Ti¢ §l0WTELS KV aT)G.

Az Epapuolovue ONM yia to 2.

Az. Epapuolovue ONM kat tig €élooels kivnong yia kabs ocwua EExwplota amo tnv
XPOVIKY aTiyun 2s éwg 4s.

A4 Epapuolovue Tov oploud tov épyov SUvaung. AAﬂ = F-u ywa v xpovikn Siapkela
t

25 £w¢ 4s.
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OEMA A-7

Tqv otiyyp t = 0 a@nvoupe va TEoel  €vag
OAEEMTWTIOTG €AeVBepng mTwonGg, palag m = 80kg
amo HEYAAO VP0G ApXIKA 0 aAEEIMTWTIOTNG Sev €xeL
avoi€el To aAelimTtwTo Tov. Extog amd to Papog Ttovu

aoKeltal KaL 1 avtiotaorn Tou agpa, Tov Slvetal amo
2

14 u 14 /4 7
mv oxéon F, = X (S.I.) 6Tov u to péTpo g TaxvTNTAG

TOVU CWUATOG, UEXPL VA avoiel To aAegimtwTo. AlveTtatn -

Oéunta pv6Lkns A'Avikelov

emtayvvon s Bapvtrtag g = 10m/s2, TOTE, Vo UTTIOAOYIOETE:

A1. Na meprypaete to €(80¢ NG Kiviiong Tov, BewpwVTAG OTL TEPTEL KATAKOPLPQ,
XWPIG Vo AAAATEL 1] LETWTILKN TOU EMPAVELR, OTIWG GTO OXNHA.

Az. Tn p€yloTn eMITAYLVOT TIOV SEXETAL

Az. T pEYLOTN TAXVTNTA IOV ATIOKTAEL

A4. To é€pyo NG avtioTtaong Tov agpa, av Slevuoe 90m KATd TNV KATAKOPLPT TITWOT)

TOU, HEXPL VA ATIOKTIOEL TNV PEYLOTT TAXVTNTA TOV.

-@—vno&é&tg o(no(vrﬁé‘ewv)

A1 Zxediadovue tig Suvauels kat epapuolovue ONM.

Az Epapuolovue ONM kat Tpooéyovue TOTE ) EMLTAYVVON YIVETAL UEYLOTT).

Az. Epapuolovue ONM otn Oéon omov XF = 0.
A4 E@apuolovue to OMKE.
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Géuata pvewkng A'Avielov

OEMA A-8

‘Eva copa pdlag m = 0,2 Kg kwveital mavw oe opllovtio emimedo, e TO omolo £xel
ouvvtedeoTn) TPLNG oAloBnong p = 0,2. Tn xpovikn otiyun to = 0, fploketal otn B€om Xo =
0 gxel TaxVvTNTA pHETPOV Bm/S Kol 0TO CWHX aokovvTal ol Suvapels F1 opdppomm g
ToaxVTTag touv kat F2 = 04N avtippomn ¢ TaxVTNTAG TOU OMWG OTO OXNUA.
YTmoAoyloTe:

m

F F,
< >

A1. To petpo g SUvaung F1 wote To cwpa va amoktiosl puBuod petafoAng taxvtntag
10m/s?
Az. Tn HETATOTILON TOV HEXPL VA ATIOKTNOEL TayUTHTH 10m/s.

A3. Tn xpovikn oTiyun To pubpod TPoo@opdags evepyelag g Fi.

A4. Tn peTtatomoN OV Bt SLAVOCEL TO CWHA PEXPL VA OTAUATNOEL OV TN XPOVIKI] OTLY N
OV KLveltal pe taxvtnta petpov 10m/s, katapynbein Fi.

Alvetat n emtdyvvon ¢ Bapvntag g = 10m/s2.

I @ — vTtodelEels o(no(vrn'é‘ewv)

A1 Zxediadovue tig Suvaueis kat epapuolovue ONM.

Az Epapuolovue tis eélowaoeis kivnong 1 OMKE,

AWE

A3. =F-u

t

A4 Epapuofovue to OMKE.
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-9

AVo ocwpata X1 kat X2 pe paleg mq = 2Kg ko mz = 4Kg avtiotoya, Bplokovtal o€ Acio
0pLLOVTIO SATESO KAL EEKIVOUV TV TOXPOVA TN XPOVIKN GTLYUN to = 0 amd tnv npepia. To
Y1 elvar ot B€om Xo1 = 0 evw 1o X2 elvat ot B€om Xo2 = 25m. Ta cwpata Kivovvtal pe
otabepeg emtayvvoelg, otnv Sl katevBuvon, €8 atiag otabepwv oplldvTIWY
Suvdpewv pe petpa Fi=F2=8N. YmoAoyiote:

Xm:Om x0‘2=25m

YTmoAoyloTe:

A1 Ta PETPA TWV ETUTAYVVOEWV TWV V0 CWUATWV.

Az . Meta amd éva SeuTePOAETITO, TTOLX (VAL T) HETAED TOUG ATIOGTAOT).
A3. Tn XpOVIKNY OTLyUn KAl To oNpEl0 GUVAVTNONG.

A4. Ta épya TwV SUVAPEWY PEXPL TO OMUEID CUVAVTNOTG.

Atvetaim emtdyvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

| % —vﬂ:lﬁeé{euj o(-rto(vrv']sewvy

A1, Zxediadovue tig Suvaueis kat epapuolovue ONM.

Az Epapuolovue ti¢ €10W0oELS KIVonG.

Az, Epapudlovue ti¢ €lowaels kivnong ekel dmov Ax; = (Axz + 25) m
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Oéunta pv6Lkns A'Avikelov

OEMA A-10

Ye copa palag m = 0,5Kg mov npepel oe opllovtio emimedo aokeital otabeptn opl{ovtia
SUvaun pétpov 3N, omote TOo ocwpa Slavvel 64m oe 8s, oe un Aclo emimedo. Na
UTIOAOY(OETE:

m

F
>

A1. TV €MITAYLVOT) TTOV ATIOKTA TO CWA.
Az. To ovvtedeo TPPNG 0AlGONONG HETAED TOV CWHATOG KL TOV EMTTESOV.
A3. To épyo ¢ Suvaung F péxpramd v t =0 éwg tnv t = 8s.

A4. To puBuO TTpoo@epel evépyela N F kat To puBuod petatpémetal oe Oepikn evépyela,
TN XPOVIKI) oTLyun t = 8s.

Atvetaim emtdyvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

-%—vno&é{etg omo(vrr'lé‘ewv)

A1, Epapuolovue tig e&lowaels kivnong

Az Zyedialovue Tig dSuvaueis kat epapuolovue ONM.
Az Epapuolovue tov oplouo tov épyov otabepnc Svvaung.

AWE
At

AWT
At

A4. =—-T-u

=F-u,
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-11

Topa pdlog m = 2kg Bploketal og opl{dvtio SAmeSO e TO 0TIOl0 EPPaVIlEL CUVTEAED TN
TPNG oAlobnong p = 0,2. To cwpa givat ot B€om xo = 0 TV Xpovikny oTiyun to = 0 Kot
ExeL Tax0TTA Vo = 10m/s, evw Sd€xetal oplovtia Suvaun F, oudppotmn g taxdTnTag
TOVU Kol HETABANTOV PETPOV, OTIWG PAIVETAL GTO SIAYPAUUA.

AF(N)

10wt :

> X(m)
0 5

Alvetat 1 emtdyvvon ¢ BapVntag g = 10m/s2. Na voAoyloete:

A1. Ty Béom OOV TO CWHA EXEL TNV EAAXLOTN TAXVUTNTA, omO TN B€om Xo = 0 €wg TV
X =5m.

Az. Tnv eAdylotn TaxOTNTA 6 AUTO TO SLACTNUA.
Az. To €pyo g SUvaung F, amo tn 0éon x = Om £wg ™ B€om x = 5m.

A4. To puBuod pe tov omoio 1 Suvaun F mpoo@épel evépyela 6To owpa otn B€om X = 5m.

=] @ —vmﬁeéietg omo(vrr']é‘ewv)

A1 YmoAoyilovue T ovvaptnon F= kx (SI). Zyedialovue Tic dSuvauels kat epapuolovue
ONM peletwvtag to (6og TS Kivnong.

Az Epapuolovue to OMKE.

A3z, N'vwpilovtag 0TL TO £€pyo petafAntic Svvaung toovtat aptOunTika ue To eufadov tng
F(x) yia tTnv avtioTtolyn UETATOMION, TO UTTOAOYI{OULE.

AWE
At

=F-u

A4,
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-12

Ao ocwpata WKpWV SLoTAcEwV X1 Kat X2 pe pdleg mr = 3 kg kot m = 2 kg avtiotoya,
elval akivita Tavw o€ opllovTio emimeSo PHEYAAOL UIIKOUG HE TO OTO(0 TTPOVGLAloLV
ouvvtedeoT) TPPNG oAloBnong p = 0,5. Ta cwpata Bplokovtat otnv apxn xo = 0 Tov
agova x’0x kat elval ouvdedepéva PETAEY TOUG UE TEVIWUEVO AETTTO ABAPES UN EKTATO
viua. Tn xpovikny otiypn to = 0, pla otaBept) opl{dovtia Suvaun peétpou F = 45 N aokeital
o010 owpa 1. Na vodoyloete:

Al. Ta pétpo ™G TPIPNG 0AloBNn oM TTov S€xeTAL KABE GO,
A2. To PHETPO TNG EMTAXVVONG TOU CUCTHHATOG TWV U0 CWUATWV.
Tn xpovikn otiyun t1 = 5 s k6Betat to vijpa. Na oxedidoete:

A3. Xe kowvovg BabpoAloynuévous afoveg Ta SlaypAppaTa TaxVTNTAG OE GUVAPTNOT UE
TO XPOVO yla KABe owUA, Ao T XPOVIKN oTiyun to = 0 Kot HEXPL TN XPOVIKY oTiyun t2
Tov Pndevifetal N TaxLTNTA TOV CWHATOS X2. Me ™ Ponbela Tov SlaypAUPATOS VA
vmoAoyioete TNV amootaon d HeTaEL TwV V0 CWUATWV TN XPOVIKNY oTiyun to.

A4. Na vTToAOYI(OETE TO GUVOAIKO OGO BePUOTNTAG TIOU TIHPAYETAL ATIO TO XPOVIKN
oTlyun to =0 péxpL™m Xpoviky oTiyun ta.

[ %— vTtode(Eels om:o(vrﬁsewv)

A1l. Zyediadovue TIG¢ SUVAUELS TTOU @oKOUVTAL 0TA SU0 CWUATA, VTTOAOYI{OUUE TA UETPO

NG KABeTng avtidpaons mov Séxetal kabe owua Kat TeAika vmoloyi{ovue To UETPOTNG
PPN 0AioOnon¢ mov Séyetal kdBs cwua.

A2. E6a),Exovue §Uo emidoyég: H 11 eivat va pueAetoovue ue tn forjbeia tov

ONM yia kdBe cwua ywplotd kal amd TO CUOTNUX TWV OYECEWV Tov Ba TPOoKUPEL
vmoloyilovue ™V Ko Toug emitayvvon. H 21 emdoyneivaiva spapudoovus to ONM
Aaufavovrag voyn uag uovo tig eEWTEPLKES SUVAUELS TOU CUOTHUATOG.

A3. Meletdue kdbe ocwua ywplotd, vmoAoyl{ovue TIS emMTAYVVOELS (1) emfpadivoeig)
TOUG KalL OTH OUVEXELX UECA a0 TIC KATAAANAES €€lOWOEIC TwV KIVIOEWV TOUG
vmoloyi{ovue Ta vmélowma otolyela Tovs. XTo Siaypauua tayvtnTag xpovov, Oa mpEmel
va QuunBovue 0tL To eUfadov mov oxnuUaTI(eTal avaueoa oty yPaAPIK) TAPAOTACT) KAl
ToV déova TOV YPOVov QVTIOTOLYEL 0T UETATOTILON.

A4. Apkel, va BuunBovue 6tL To 0G0 BepudtnTag Q mov mapdaystal loovTal KAt amdAvTh
TLUN UE TO €PY0 TNG TPLLNS 0AioBnonc.
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-13

‘Eva copa palag m = 1Kg apnvetal va oAtoBnoet amd tn Kopuen Aslov KekALUEVOL
eMMESOV YwVviag kAlong ¢ = 30°, amo vPog h = 1,8m.

9m

No vtoAoyloete:
A1. To péTpo ™G TAXVTNTAG IOV EXEL TO CWUA OTAV PTAVEL 0TI PACT TOU KEKALUEVOU.

Apéows PETA, TO CWUA KIVELTAL 0TO TPaXV opllovTio emimedo (xwpig aAdayr) Tov pETpov
™G Ta)VTNTAG TOV).

A2. To ovvtedeo TPIPNG 0AloONONG TOV CWUATOG e TO 0PL{OVTLO ETTESO AV TO CWUA
oTaUATA a@oL Stavvoel 9m.

A3. To puBuo peTaTPOTNG o€ Bep LK EVEPYELQ, 1S TTPOTOV OTAUATIOEL TO CW .

A4. Tnv eAdylOTN EVEPYELX TIOU QTALTEITAL VA TIPOCPEPOVLE OTO CWUA, WOTE VA
EMOTPEYPEL GTNV ApXLK] TOU B€on pe undevikn TayvTa.

Atvetain emtdyvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

S %— vTtodelEels o(no(vz‘r’;é‘ewv)

A1, Epapudlovue thv AAME oto kekAwévo damedo.
Az Zyebiafovue tig Suvaueis kat epapudlovus OMKE ato opt{dvtio Sdmedo.

AWT

Az Epapudlovue ti eélowoels kivnong oto opt{dvtio damedo kat =—-T-u.

t

A4 Epapudlovue tnv AAE amd thv apyikn otnv TeAkn Oéon.
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-14

To cwpa 1 palag mi = 1kg elvat akivnto ot B€om X, = 0 Tou dova X’ 0X KAt TAVW TOV
EXOVE OTEPEWOEL PE KOAAA €va SeVTEPO oW X2 padag mo = 2kg.
m2

mf 1 .F

Tn xpovikn otyun to=0, to cwpa X Séxetar v emidpacn otabepng opllovtiag
SUvaung pétpov F = 12N. Tn xpovikn otiyun t1 Kata tnv omola To cvotnua Bploketat
ot B€om X1 = 9m, AMOCTIAUE ATTOTOUA TO CWUA X2, XWPIS Vo aAAGEEL 1 TaxUTN T TOV X1,
OTIOTE TO CWHA X1 KWeltal povo tov. Tn xpoviky oTiyun t3 = 5s mavel va aokeltal n
Svvopun F.

No vtoAoyloete:

A1. Tnv kivnTikn evépyela K2 Tou cwpatog X2 Tn XpOoVIKY oTiyun ti.

A2. To petpo ™G SUVAUNG IOV AOKEL 1) KOAAX 0TO CWHA X2.

A3. To ¢pyo g Suvaung F.

A4. Na oxedlaoete Ta SLAypAPUATA TNG TAXVTNTAG OE CUVAPTNON UE TO XPOVO
KL NG BE0NG 0€ GLUVAPTNON HETO XPOVO TOU CWUATOG X1, ATIO TN XPOVIKI] OTLYUT
to = 0 kAL LEYPLTN XPOVIKT) OTLyun t4 TTOL punSevileTain Toax VTN TA TOV CWHATOG.

Atvetain emtdyvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

. % — vTtodelEels o(no(vz‘v}é‘ewv}

A1. Apkel va vmodoyloovue TNV Ko TayVTHTA TOU CUCTHUATOG.

A2. Eéw), éyovue Svo emidoyég: H 11 eivar va ueAetrjoovue ue t Lonbeia tov ONM kdbe
OWUA YWPLOTE KAl amd TO CUOTNUA TwV oxédewV Tov Ba mpokvpel vmoloyiovue tnv
Kow1 toug emtayvvon. H 21 emidoyn elvat va epapuooovus to ONM Aaufdvovtag vmoyn
Uag povo Ti¢ eEWTEPIKEGOUVAUEISTOV OUOTHUATOS. XTN ovVvéxela, vmoloyilovue tnv
dUvaun mov ovykpatel To cwua 22

A3. Apkel, va vmodoyloovue Th HETATOTILON TOV ONUELOV EQPapUOYNS TNG SUVaunG.

A4. Me t1¢ kataAAnAeg élowoels yia kaBe kivnon, vmodoyi({ovue A Ta oTOLYELX IOV UAS
xpetadovtatl kat oxedialovue ta dvVo Staypauuata,
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Géuata pvewkng A'Avielov

OEMA A-15

H Sudtadn tov oynpatog amoteAeital amo wa afapn akivint

TpoxaAla otepewpévn o oplldvtio akAdvnto dGEova Tou I@I
TEPVAEL ATIO TO KEVTPO TNG Kl Elval KABeTOG 0TO eMiTESO TNG,
éva afapeg un ekTatod vijpa kat 6Vo cwpata pe palsg mi = 3kg
kat mz = 1kg avtiotoya. Ta dUo cwpata eival Sepéva pe To
VIO TO OTIO(0 Elval TEVTWHEVO KL SIEPYETAL ATO TO ULAAKL m "
™G TpoyaAiag. To cvotnua elval akivito Kal cuykpateitol -

£TOL WOTE TA SV0 CWHATA VX ATEXOUV KATAKOPUQA UETALY
Toug amdotaon h = 20m. Tn xpovikr otiypn t = 0, a@nvouue To h
ovotnua eAevBepa va KwwnBel, N TpoxaAla TEPLOTPEPETAL
Xxwpils Tpés yOpw amd Tov afovd NG Kat To vipa Oev
YALOTPAEL HEOX 0TO QUAGKL TNG TPpoXaAlag. Na vtoAoyloete:

Y

A1l. Tnv eMITA)XLVON TOV CUCTIUATOS TWV SV0 CWHUATWV. m,

A2. To péTpo ™G TAGTGTOV VIIHATOG.

A3. Tn xpovikn otiyun mov ta §Yo cwpata Ba Bpiokovtal ato (8lo opllovTio emimedo,
TO UETPO TNG TAXVTNTAS TOUG.

A4. Na amodei€ete 0TL N pElwON TNG SUVAUIKNIG EVEPYELAG TOV CUCTIUATOS LOOVTOL UE
NV aUENoM TG KIVNTIKNG TOU EVEPYELAG.

Atvetaim emtdyvvon s Baputntag g = 10m/s2.

=3 @ —vno&éiag omo(\rnie‘ewv)

Al. ESa), éxovue 6vo emidoyés: H 11 eivan va ueAetrioovue ue tn Lonbeia tov ONM kabe

OWUA YWPLOTA KAl amd TO oUOTHUA TwV oxéoewV Tov Ba mpokvel vmoloyilovue v
Kown tovgemitayvvon. H 21 emidoyn elvat va epapudoovue to ONM Aaufavovtag vmoyn
UG UOVO TIS EEWTEPLKES SUVAUELS TOV OUOTIUATOG.

A2. X1t ovvéxela, vrodoyi{ovue tnv SUvaUn Tov CUYKPATEL TO CWUA 2.
A3. A&omotolue Tic €§l0WOELS TNG KIVhong kdBe owUATOS Kal TO YEYOVOS OTL OTav
QTdoovV oT1o (610 opt{dvTio emtimedo Oa Exovv uetatomiotel kata h/2.

A4. Otav o’ éva ovoThua owUATWV 0L SUVAUELS TTOV TTApdyovV €pYo eval GUVTNPNTIKES
(Bapvtikég Suvaueig) Oa toyver: AK = -AU.

15
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béunta puekng A'Avielov

OEMA A-16
m, H Swataén touv oynuatog amoteAeital amd pa
l afapn  axkivnmn  TpoyaAia oTEpPEWMEVN OF

0pLlOVTIO aKAOGVNTO AEova TIOL TEPVAEL ATO TO

KEVTPO TNG Kal elval KABETOG 0TO €MIMESH NG,
- M, éva afapég pn ektatd vijpa kot Vo copata X1
Kot X2 pe paleg mi = 1lkg kat mz = 2 kg
avtiotoya. Ta 6Vo cwpata sival Sepéva pe to
ViU TO omolo eival TevIwpéVo Kal SLEPYETL
amd 1o QUAAKL ™G TpoyaAiiag. To cvoTUa Elvatl
QK(VNTO KL CUYKPATEITAL £TOL WOTE TO CWUA X2
VO ATIEXEL KATAKOPLUPA ATLO TO 0pL{OVTLO £501(POG
amoéotaon H = 44m. To cwpa 1 eppavifel ouvtedeot| TPLPNS oAloOnong p = 0,8 pe to
op{ovTtio emimedo oto omoio Bploketat. Tn xpoviky otiyun to = 0, a@rvoupe To cVGTHUA
eAeBepa va KvnBel, 1 Tpoxaia mepLoTpEéPETAL XwpIs TPPBES YOpw amd Tov afova g
KOl TO VI|HA §EV YALOTPAEL HEGA OTO AUAGKL TNG TpoxaAiag. Na utoAoyioeTe:

A1l. Tnv eMTAXLVVON TOU GCUCTIUATOG TWV SV0 CWUATWV.

A2. To Moo BepUOTNTAG TIOV €XEL TAPAXOEL ATO TN XPOVIKN oTiyun to = 0 KoL péxpL ™
XPOVIKN oTLyun| t1 Tou 1 BapuTIKY SUVALLKI] EVEPYELA TOU CWUATOG X2 £XEL HELWOEL KATA
160].

Tn xpovikn otiyun t1 k6Betat To vijua.Na vtoAoyioete:

A3. Tn xpovikn] oTlyun tz TOU TO CWHA X2 PTAVEL 0TO £80QOG KAl TO HETPO TNG
TOXVUTNTAS TOV EAAYLOTA TIPLV TO XTUTINOEL

A4. L1o Xpoviko SlaoTnua amo t2 péxpl t3 TV amdéotacn mov Slaviel To X1 TAVW OTO
opt{ovTtio emimedo.

Atvetaim emtayvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

= @ — vTtodel&els o(TEo(VfﬁGewv)
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-17

‘Evag aAe§imtwtioms palag m = 60kg ™ xpovikn otiyun
to = 0 Mpaypatomolel eAeVBepn mTwon and vPog H = 75m.
Tn xpovikn otiyunq ti = 3s avolyel to oAedimtwTo pE
ATOTEAECHA VA PTACEL OTO €8APOG PUE UNEEVIKN TAXVTNTA.
No vtoAoyloete:

A1. To pétpo TG TAXVTNTAG TOU TN XPOVIKI] OTLy T ti.

A2. To pétpo TG emPBpdduvong TOU TPOCEPEPEL TO
aAEIMTWTO.

A2. To pétpo TG SUVAUNG IOV AOKEL TO aAeEIMTWTO.

A4. Na oyxedidoete TO SlAypappa TG TAXVTNTAG OF
OLUVAPTNOT HE TO XPOVO ATO TN XPOVIKN oTiyun to = 0 péxptL
Vo PTAOEL 0TO £60(OG.

Atvetain emtdyvvon ¢ Baputntag g = 10m/s2.

t,=0

t,

Y2

| %— vTtodel&els o(-rto(vrv']sewv)

A1l. Epapuolovue ti¢ €€l0waoels TNG eEAeVBepn¢ mTwong i tnv AAME.

A2. Mg T1¢ katdAAnAeg eélowoels ytatnv kivnon mov axolovOel, virodoyilovue

OAa ta otolyela mov uag ypewalovrad,

A3. Epapuodovue to ONM.

A4. A&iomolovue 6Aa ta Yvwotd otolyela Tomofstwvtag ta os fabuoloynuévouvs afoveg

TaYUTNTAS — XPOVOoU Kat oxeSLa{oVUE TO SLAypauua.

17
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béuoto puekng A'Avkelov

OEMA A-18

Yt B¢om X, = 0 tov d&ova x'0x Bplokovtal akivnTa Tavw o€ Aclo opllovTio emiTedo
Kol o€ ema@1] HETAEL TOUG SV0 IKPWV SLACTACEWY CWHATA X1 KAl X2 pe ndleg my = 2 kg
kat my = 3 kg avtiotoiya. Tn xpovikny otiyun to = 0 To ocwpa X2 Séxetal Tnv emidpaon
otabepng opllovtiag Suvaung pétpov F = 20 N 6mwg @aivetal oto oxynua. Otav ta dvo
ocwpata L1 Kal X2 @Tdoovv ot Béom x = 18 m, katapyeital n Svvaun F kat tavtdoxpova
ouvvavtave TpayxL opllovtio emimedo pe To omoio ep@aviouv ouvvtedeoty TPLPNS
oAlobnong w1 = 0,2 xat w2 = 0,3 avtiotoya. Alvetat n emtayvvon ™S BapLTntag
g=10m/s2

m, m,
—il

Agio etTiTredo TpaxU eTTiTredo

x=18m

cC st X
noun
o oo

o

No vtoAoyloete:
A1. To pétpo ™G SUVAUNG EMAPTG AVAUETA OTA VO CWUATA.

A2. To puBuo pe Tov omoio Tpoo@EpeL evépyela 1 SUvaun F oto cvotnua dtav SiEpxetat
ato T Bgon x = 18 m.

A3. Tn péylot andotaon d avapeoa ota §U0 CWUATA.

A4. Na oxediaoete o€ kolvoLGS BabpoAoynuévous a&oveg Ta SLaypappata TaXYUTNTAG O
OLUVAPTNOT LE TO XPOVO YL OAOKAN PN TNV Kivnon Tov eKTeAEl KABE cwpa.

i) & — vTtode(EELS o(no(vrﬁé‘ewv)

A1, Zyedialovue OAeg TIC SuvaueLs TOV aokoUVTal oTa U0 cwuata, epapuolovue to ONM

YL TO CUOTNUA KL YIX KKOE CWUX YWwpPLoTd.

A2,

A3. Xyebialovue 0AeC TIC SUVAUELC TIOU AOKOUVTalL O0TA SU0 CWOUATA UETA TO XAOLUO
ETMTAPNC KAl UEAETAUE YwploTd To KaBva spapuolovtas to ONM kat Ti¢ e&l0WOELS TS
K(vhong mov exTeAEL

A4. A&iomolovue oAa ta yvwotd otolyela Tomofetwvtag ta os fabuoloynuévouvs a&oveg
TaYUTNTAS — XPOVOU Kat oxeSLA{OVUE TO SLAypauua.
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béunta puekng A'Avielov

OEMA A-19

Mabntég g A" Avkeilov eKTEAOVV P GELPA ATTO TIELPAUATA.

YAikd mepaudtwv: T tov okomd autd Swabétouvv éva pikpd kOBo palag m, éva
HOLPOYVWHOVIO, €V SUVAUOHUETPO, €V XPOVOUETPO, Ml UETpOTAVIN, E€va HIKPO
NAEKTPOKLYNTIPA KAl £V TPaXV €MIMESO TOU OTOIOV UTOPOVV va HETABAAAOLV TNV
ywvia kAlong.

I4
1° meipaua
TomoBetov Tov KUB0 MAvw 0TO TPAYL SATESO Kol AUEAVOUV OTASIHKA TNV ywvia
KAlomg.

¢
MeTpwVTAS E TO HOPOYVWHOVLO, Bplokouv OTL OTAV 1) Ywvia yiveTal ion pe pe @ = 289,
0 KUBog elvat oxedov £tolog va kivnBel. Atvetat @289 =0,53.

A1l. ITowa elval 1) T TOV CUVTEAEGT OTATIKNG TPLRTG OV B uTToAOYiGOLY;

/4
2° mepaua
To tpaxy damedo 1o emava@épovv oe opl{ovTtia BEon, TomoBeTOVV TOV KUBO TTAVW TOL

Kol e ™ BonBela Tov NAEKTPOKIVN TP KvoUv o€ eVBVYPAUUN TPOXLA TOV KUPO, WOoTE
va Slaviel o€ (6ovG xpOvous loa SlaoTuaTa.

e Ilapatnpovv pe ) Bonbela Tov SUVAUOUETPOL OTL 1] 0pL{OVTIX SUVAUN TTIOV ACKE(TAL
otov kUBo eivat 10N.
e Me ) BonBela g uyaplds Cuyilouv To cwpa kat Bpiokovv 6TL M pala tov eival 2kg.
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Oéunta pv6Lkns A'Avikelov

A2. TTowx elvat n T Tov ocvvteAeoT) TPPNG oAioBnong avapeoca otov kOBo Kal To
damedo. TL mapaTnPNoELS TIPOKVTITOUV YIX TIG TIHEG TWV SV0 GUVTEAECTWYV TPLPNS;

30 meipaua

Emavadappavouv to mponyovuevo meipapa, o kOBog Eekvdel amod v npepia, Ve 1
opLlovTia Suvaun Tov aokel 0 NAekTpokvnTpag eivatl 14N.

A3. Tlow elval To Stdotnua mov Stavvel 0 kKUBOG KATA TN SLAPKELXL TOU 4°V sec TG
Klvnomg Tov;

A4. TTowa lval 1 LoYUG TOV NAEKTPOKIVITIPA T XPOVIKN OTLyun t = 4s;

Atvetaim emitdyvvon g Baputntag g = 10m/s?,

— %— vTtodelEeLs ocrco(vrﬁsewv)
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